

Kam na koupaliště v Karlovarském kraji



Přírodní koupaliště Toužim

Koupaliště Toužim (**Mlýnský rybník**) leží za městem Toužim v **pěkné přírodě**. Do vody se tu dostanete pozvolným sestupem a jsou tu **vybetonované i schody**.

Pláže koupaliště jsou travnaté, a když budete mít chuť, můžete se tu na hřišti věnovat různým **sportovním aktivitám**.

Koupaliště je rovněž vybavené toaletami, umývárnou a ani za **občerstvením nemusíte daleko**. Líbí se vám tu? Zůstaňte déle. **Stanování je v kempu zdarma** a nic neplatíte ani za parkoviště.

Vodní nádrž Skalka

Vodní nádrž **Skalka je na řece Ohři**. Rozkládá se na **ploše 338,5 ha** a najdeme ji v **zalesněném údolí v okrese Cheb**.

Nádrž vám dopřeje **rozmanité vodní sporty**. Můžete si užívat vodních radovánek na různých místech, nejvíce na plovárně na pontonech v Podhoří. Zde máte možnost **půjčit si i lodku**, případně další sportovní vybavení.

Skalku mají v **oblíbě také rybáři**. V současné době plní rovněž funkci **protipovodňové ochrany města Cheb**.

Rybník Betlém

Nedaleko **kláštera Teplá** se vykoupete v **rybníku Betlém**. Kromě koupání se tu příznivci vodních radovánek věnují **surfování, rybolovu či plavbě na lodi**. Na souši si zahrajete tenis, volejbal nebo třeba šipky.

Zajímavé je i okolí. Zalíbí se vám především, jste-li příznivce **turistiky či cykloturistiky**. Chcete tu strávit delší čas? Ubytujte se v **autokempu Betlém**. Jde o **menší rodinný kemp**.

Vodní nádrž Tatrovice

Vodní nádrž Tatrovice leží hned vedle stejnojmenné obce v okrese Sokolov a rozkládá se na **22 ha**. Je **zásobárnou vody pro sokolovskou uhelnu**.

Rozložte si svou deku či lehátko na zdejších **písečných či travnatých plážích**. Nechybí tu ani **nudistická pláž** a příroda láká k procházkám. Jistě si pobyt u vody užijete i přesto, že tu nejsou k dispozici žádné služby.

Koupaliště Michal

Koupaliště Michal je vodní areál **u Sokolova s plochou 30 ha**. Díky **mnohým atrakcím** si to tou užijí především děti. Jsou tu **tobogány, vodní trampolína, skákací hrad, dětské brouzdaliště, trojskluzavka** atd. Ani na souši se děti ani dospělí nebudou nudit. Zahrajete si třeba **tenis, minigolf, kuželky, volejbal...** "Zakotvíte" tu na písčné pláži mající více než **500 metrů**.

Další přírodní koupaliště v Karlovarském kraji

Hledáte další tipy na koupání v přírodě v Karlovarském kraji?

Uvedme si ještě Vodní nádrž Jeseníky (s plovárnou Dřenice, okres Cheb), Novorolský rybník (u města Nová Role, okres Karlovy Vary), Koupaliště Lido (cca 2 km od centra Mariánských Lázní), Velký rybník (okres Karlovy Vary), Koupaliště Žlutice (zhruba 1 km od města Žlutice, okres Karlovy Vary) atd.

Letní prázdniny se přehouply do druhé poloviny. Užijte si přírodních vodních ploch, dokud nám ještě přeje počasí.